



...медичними формуваннями були відпрацьовані в повному обсязі. Як результат, протягом січня - липня ДФС в області проведено 372 документальні перевірки суб'єктів господарювання по яких встановлено ризики несплати податкових зобов'язань та котрі в своїй діяльності використовують операції з СГД з ознаками „сумнівності” для мінімізації своїх податкових зобов'язань. За результатами проведених перевірок донараховано 174,8 млн. грн.. (в т.ч. за результатами перевірок щодо порушень митного законодавства – 0,5 млн. грн..), зменшено від'ємне значення об'єкту оподаткування з податку на прибуток на 9,8 млн. грн., та залишок від'ємного значення ПДВ, який включається до податкового кредиту на 1 млн. гривень. Рівень стягнення узгоджених донарахованих сум склав 53,7 відсотків.

Щодо стану організації роботи по з погашення податкового боргу. Так, обсяги податкового боргу по області станом на 01.08.2016 року у порівнянні з початком поточного року скорочено на 150,8 млн.грн. або 27,6 відс. і становлять 396 млн. гривень.

У січні–липні 2016 року виконання індикативних показників щодо надходжень до державного бюджету за рахунок погашення податкового боргу забезпечено на 114,3 відс. – при завданні 21,0 млн. грн. до бюджету спрямовано 24 млн. гривень.

З метою погашення наявного податкового боргу протягом 2016 року відповідно до вимог чинного законодавства територіальними органами ГУ ДФС в області направлено до суду 101 позовну заяву про стягнення податкового боргу за рахунок коштів, майна платників податків на загальну суму 15,9 млн. гривень. За рахунок вжиття заходів стягнення у січні–липні до зведеного бюджету мобілізовано 43,3 млн. грн., до державного бюджету – 24 млн. гривень.

Працівниками ГУ ДФС в області у березні, травні 2016 року відповідно до навчально-тематичного плану професійного навчання без відриву від роботи посадових осіб на I півріччя поточного року було проведено навчання та опрацьовано Методичні рекомендації щодо встановлення загрози виникнення, накопичення або непогашення податкового боргу та проведення аналізу фінансового стану підприємств (фізичних осіб), які звертаються до органів доходів і зборів для розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу), наказ Міністерства доходів і зборів України від 10.10.2013 №574 „Про затвердження Порядку розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) платників податків”.

Наказами ГУ ДФС в області про індикативні показники доходів зобов'язується начальників податкових інспекцій застосовувати вищезгаданий підхід до застосування режиму розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу).

З метою спрямування дій підрозділів ГУ ДФС у Хмельницькій області на забезпечення прозорості та ефективності контролю у сфері